

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «06» февраля 2018 года № 66/18

г. Луганск

О внесении изменений во Временный порядок прохождения службы в Государственном таможенном комитете Луганской Народной Республики

(признано утратившим силу согласно постановлению Правительства Луганской Народной Республики от 20 декабря 2019 года № 805/19)

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Внести во Временный порядок прохождения службы в Государственном таможенном комитете Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 16.08.2016 № 425 (с изменениями, внесенными постановлениями Совета Министров Луганской Народной Республики от 13.09.2016 № 489, от 13.06.2017 № 340/17, от 03.10.2017 № 633/17), следующие изменения:
 - 1.1. Раздел III дополнить пунктами 3.18 и 3.19 следующего содержания:
- «3.18. Сотруднику, переведенному на нижестоящую должность, сохраняется специальное звание, присвоенное ему по последней должности, которую он замещал до назначения на нижестоящую должность.
- 3.19. Присвоенное специальное звание сохраняется за сотрудниками Комитета в случае прекращения службы в Комитете.

Лишение специальных званий осуществляется в судебном порядке в случаях, предусмотренных законодательством Луганской Народной Республики.».

- 1.2. Пункт 6.8 раздела VI изложить в следующей редакции:
- «6.8. Срок пребывания на службе в Комитете сотрудника Комитета, достигшего возраста, установленного пунктом 6.6 настоящего Порядка, с согласия сотрудника Комитета может быть продлен по решению представителя нанимателя, но не свыше чем до достижения ним возраста 65 лет.

Сотруднику Комитета в исключительных случаях срок службы может быть продлен с его согласия решением Главы Луганской Народной Республики до достижения ним возраста 70 лет.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов